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ZÁPIS 

z jednání kolegia rektora dne 17. 4. 2023 

Přítomni MgA. Michálek, Ing. Horníčková, doc. Francán, MgA. Indrák Ph.D., doc. Hlavica,         

prof. Medek, MgA. Petr, Mgr. Pospíchal, Ing. Valentová, JUDr. Valová, MgA. Vodička, prof. Willi 

Omluveni: Ing. Vondráčková 

 

Informace rektora:   

➢ Usnesení ČKR 13.4. 2023 v Ostravě – „ČKR vyjadřuje trvající znepokojení nad aktuálním 

stavem financování českého vysokého školství. ČKR si je vědoma složité situace při 

řešení veřejných financí v ČR, současně však vnímá terciární vzdělávání jako zásadní 

faktor pro budoucí rozvoj ČR, a to nejen v souvislosti s rostoucí demografickou křivkou 

populace. ČKR připomíná dlouhodobě vyslovovaný apel na posílení střednědobého 

výhledu financování vysokých škol. ČKR je připravena spolupracovat s Ministerstvem 

školství, mládeže a tělovýchovy na strategickém materiálu vedoucím k posílení 

institucionálního financování vysokých škol, včetně výhledu autonomně provedené vnitřní 

optimalizace vzdělávací a tvůrčí činnosti.“ 

➢ Rozšířené kolegium 27.- 28.4. 2023 – poděkování za podněty z fakult. Formální zasedání 

proběhne ve čtvrtek od 14.00 – 19.00, poté bude pokračovat neformální, ale pracovní 

zasedání. 

➢ Děkanské řetězy – licenční smlouvy v přípravě. 

➢ Posláno stanovisko z MUNI k využívání/zneužívání umělé inteligence ve výuce.  

➢ Seznam sponzorů – vzniká strategie k oslovení, financování fondu Firkušného apod. 

➢ Odbory – z HF připomínky vyřešeny, z DF připomínka žádná. 

➢ Setkání JAMU se zaměstnavateli našich absolventů – setkání proběhne v listopadu. Na 

fakulty poslán sdílený materiál ke komentáři.  

➢ Účast na divadelním představení v Co.Labs financované fondem Josefů K. 

➢ Pracovní návrh koncepce Občasníku – HF ústy paní děkanky vyjádřila stanovisko 

„nebudeme tomu bránit“. DF požádalo o posunutí termínu na vyjádření do 24. 4. 2023.  

➢ Záštita nad divadelním festivalem Plácek a divadelním projektem OldStars on the Road. 

 

Informace kvestorky:  

➢ Rekonstrukce Astorky – čekáme na schválení projektu z MŠMT. 

➢ VZ o hospodaření je u externího auditora k připomínkám. 

➢ Finalizace projektu OP JAK – zítra odpoledne bude posláno k připomínkování na fakulty. 

➢ Nabídka na odvoz elektroodpadů – součásti budou informovány mailem Ing. Vinklerem. 

➢ Sesuv malé zídky na Martě, voda ve sklepích na HF – v řešení. 
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HF:  

➢ Koncert k poctě stých narozenin prof. Aleny Veselé – v aule 15.6.2023. Program zajištuje 

Katedry klavírní interpretace (ca 40 minut hudebního programu). 

➢ Návrh nové kolektivní smlouvy – podané podněty (podmínka doktorského studia, a 

vzájemné doladění míry smluv termínovaných a neterminovaných). 

➢ Kvalita: od 15.-18.5. 2023 je děkanka přizvaná jako předsedkyně evaluační komise 

vysokou školu hudební a divadelní v Rize, což poskytuje pohled, jakým způsobem a 

s jakými kritérií mezinárodní evaluátory vidí vysoké školy. 

 

DF:  

➢ Poslední premiéra sezóny "Láska. Krev. Excalibur!!!" proběhne v DnO dne 18.4. 2023. 

➢ Nadační fond Josefů K– proběhlo první udělování grantů, byl podpořeny tři divadelní 

projekty a jeden audiovizuální. 

➢ výzva NPO – Hostování zahraničních lektorů pro výuku VŠ v oblasti umělecké a kreativní 

tvorby – za fakultu jsou zkompletovány požadavky ateliérů. 

➢ Projekt FRVČ B habilitační a jmenovací řízení – námět na debatu o systému 

celoškolského stanovování poplatku.  

➢ NPO – Podpora projektů kreativního učení – dotaz na součásti JAMU, zda chystají 

nějakou projektovou žádost, za JAMU je možné podat tři projekty a DF má jeden 

připravený. 

➢ 3 osoby do pracovní skupiny Plán rovných příležitostí budou nominovány po čtvrtečním 

zasedání Senátu DF. 

 

Informace pror. Valové: 

➢ Pracovní skupina pro vnitřní hodnocení Kvality – definování hlavních úkolů, postavení 

garanta studijního programu, standard školitele, využití komisionálních zkoušek a 

vzdělávání a hodnocení pedagogů.  

➢ Dopis ministrovi MŠMT Balašovi ohledně analýzy a financování studijních programů 

odeslán fakultám. 

 

Informace pror. Medka:  

➢ Výzva NPO MK na zahraniční lektory – nemusí být celosemestrální působení, stačí 

definovat "modul" na potřebný časový rozsah – i 3 dny nebo týden – konzultováno na MK. 

➢ Volná část VZ JAMU – posláno na součásti k odsouhlasení a doplnění. 

➢ V procesu je smlouva s Besedním domem ohledně varhan. 

➢ OP JAK – schůzka 24.4. ve 14 hod. 

 

Informace pror. Hlavici:  

➢ Sběr RIV za rok 2022 - počty výsledků DF 35 (loni 35), HF 23 (loni 22); přepočtená 

hodnota pro výpočet dělení DKRVO 2024: DF: 48 %, HF 52 %; konečný poměr bude 

určen po připočtení výsledků hodnocení v Modulu 1 či úspěšnosti podaných grantů; 

➢ Analýza využití DKRVO na fakultách v roce 2022 byla odevzdána; pozitivní je, že 
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proděkani pro výzkum nyní podrobně sledují využití prostředků; 3. května proběhne 

schůzka s proděkany, kde bude prodiskutováno využívání DKRVO a dělení 

(FRVČ/fakulty); 

➢ Novela směrnice o FRVČ – připomínky z fakult byly doručeny, projednáno bude také 3. 

května; 

➢ Podpora habilitačního a jmenovacího řízení – také bude projednáno s proděkany a 

následně na poradě vedení a kolegiu rektora; shoda panuje na vyřazení podpory z FRVČ, 

debatovat se bude o změně výše poplatků a jejich případné kompenzaci; 

➢ Doktorské studium – hodnocení školitelů – z fakult nepřišly žádné informace o aktuální 

formě hodnocení; prorektor navrhuje uspořádání pracovního setkání s předsedy 

oborových rad a příslušnými proděkany, kde by se prodiskutovaly možné způsoby 

hodnocení; pokud fakulty budou mít zájem, nechť během příštího týdne nominují své 

zástupce; 

➢ Plán rovných příležitostí – DF nominuje své zástupce během tohoto týdne; 

➢ Digitální archiv – probíhá hlasování o termínu schůzky pracovní skupiny – buď bude 25. 

nebo 26. dubna.  

 

Informace pror. Indráka:  

➢ MŠMT – 13.4. byl zveřejněn podnět k předkládání žádostí v rámci Fondu vzdělávací 

politiky na podporu studia běloruských studentů v roce 2023. 

➢ Všechny potřebné podklady pro vyplacení podpory ukrajinským studentům budeme mít 

tento týden už kompletně k dispozici a k vyplacení stipendií dojde v příštím týdnu. 

Následně podáme žádost na MŠMT v rámci výzvy. 

➢ Schůzka k plánované směrnici pro Erasmus+ proběhne dnes ve 13 hod. 

➢ 7.-10.5. 2023 – delegace do Srbska s JMK za účelem domluvy a navázání možné 

spolupráce. 

 

Informace ředitele DnO:  

➢ Finální část sezony – premiéra "Láska. Krev. Excalibur!!!"  

➢ Plánované tři zájezdy s představeními DF do Prahy, Bratislavy a Plzně. 

➢ Projekt Art Bridge (2. 5. v rámci projektů multimediální tvorby) propojí prostory JAMU, 

HAMU, UTB pomocí ultra low latency audiovizuální technologie vyvinuté v ČR sdružením 

CESNET. 

 

Informace ředitele Astorky:  

➢ Schůzka s PR oddělením rektorátu ohledně možné prezentace IVU Centra Astorka jako 

Letního hotelu v průběhu letních prázdnin (nastavení strategie). 

 

 

Příští jednání kolegia rektora se koná v pondělí dne 15. 5. 2023 v 10:30 hod. v pracovně rektora.  

 

Zapsala: Mgr. Dozbabová                                verifikoval: MgA. Michálek a vedení 


